

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Jana Beranová

Vedoucí práce: MUDr. Jolana Rambousková, CSc.

Název práce: Biopotraviny jako produkt ekologického zemědělství

Autor posudku: MUDr. Jolana Rambousková, CSc.

(jméno, příjmení, **3. LF UK**

zaměstnavatel, jolana.rambouskova@lf3.cuni.cz

kontakt – e-mail, **267 102 622**

telefon):

vedoucí práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce... <i>Bakalářská práce zpracovává téma ekologického zemědělství a biopotravin, které je aktuální mimo jiné také vzhledem ke vzrůstající popularitě a rozšíření produkce a nabídky biopotravin. Jedná se o rešeršní práci, která vznikla z vlastní iniciativy autorky. Zahrnuje historický vývoj i současnou problematiku ekologického zemědělství, legislativu, vymezuje jednotlivé pojmy, požadavky a značení biopotravin. Přínosem je zařazení výsledků odborných studií realizovaných na VŠCHT a ve Výzkumném ústavu mlékárenském.</i>	3
2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.... <i>Autorka téma zpracovala zcela samostatně, se školitelkou v podstatě konzultovala pouze formální zpracování bakalářské práce. Při zpracování tématu vycházela z několika učebnic a dále z internetových zdrojů. Zcela chybí zahraniční literární zdroje.</i>	2
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce... <i>Praktický význam i teoretický přínos práce je nízký, mnohá témata jsou zpracována povrchně, chybí vlastní vhléd autorky do tématu.</i>	2
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy... <i>Po formální a jazykové stránce je práce průměrná, s drobnými chybami v interpunkci, anglický překlad Souhrnu je velmi slabý. Číslování odkazů v textu s uváděním plné citace v zápatí je pro text tohoto typu netradiční a nerespektuje doporučení uváděná pro bakalářské práce studentů 3. LF UK.</i>	2

Body celkem

9

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Objasněte pojem geneticky modifikované organismy (GMO) a vysvětlete
možnost jejich použití při produkci biopotravin.

Hodnocení celkem:

Doporučuji práci k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

Velmi dobře

Datum:

8. 9. 2014

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>